

22名皖将 出战仁川亚运会

9月10日下午,第十七届亚运会中国体育代表团成立动员大会在国家体育总局召开,中国代表团名单正式公布,参赛运动员一共897人,其中包括22名安徽选手。省体育局副巡视员刘晓辉表示,本届亚运会,安徽选手将力争创造我省参加境外亚运会的历史最好成绩。

■ 记者 江锐

参赛:22名皖将出战仁川

据悉,安徽22名运动员将参加仁川亚运会12个大项、28个小项的比赛。这22名运动员分别是:吕秀芝(田径),张玉红(保龄球),张奥林(拳击),吴亚男、储友勇(皮划艇),焦云龙(击剑),陈倩、官艳、黄红、李瑶、沈萍(手球),汤玲玲、王志伟(空手道),程勋满、杨栋栋(赛艇),陆媛媛(橄榄球),周庆媛、苏丽、甘宇(射击),张峰、田企业(摔跤),赵福祥(武术)。

此外,我省还有4名教练员王骑兵、高恒勤、盛泽田、谷强以及2名科研医务人员入选亚运会名单。

形势:五大项目有望冲金

据刘晓辉介绍,本届亚运会,安徽选手有望在射击、水上、橄榄球、武术、田径等项目上取得好成绩。

射击参赛运动员为周庆媛、苏丽和甘宇。其中,周庆媛为我省夺得了首个亚运会参赛资格,具备很强的实力。苏丽是上届亚运会女子移动靶项目的团体冠军、个人亚军。

女子20公里竞走的吕秀芝,继去年全运会夺冠以后,在今年全国竞走大奖赛暨竞走世界杯选拔赛中,再次获得冠军,本届亚运会期望有更大的提高。

女子皮艇的吴亚男一直在国家队训练,保持着较高的水准和良好的状态。男子双人皮艇200米的储友勇,赛艇男子八人单桨的杨栋栋、程勋满,经过上个周期的磨练也日渐成熟。

赵福祥将参加武术散打男子56公斤级的比赛,有望取得好成绩。

女子橄榄球在亚洲具有很强的实力,只要正常发挥,应该能取得佳绩。

此外,在女子手球、击剑男子重剑团体、空手道和拳击、摔跤等项目上,安徽运动员也将全力冲击金牌和奖牌。

目标:境外参赛历史最佳

刘晓辉同时也强调,与2010年广州亚运会备战同期对比,我省备战本届仁川亚运会的形势要明显不利:一是亚运会竞赛项目的变化调整,压缩了我在本届亚运会上攻金夺牌的空间,比如龙舟项目上届我们拿到3枚金牌,这次设项取消。二是优秀运动队的调整,带来竞争实力的下滑,全运会后,名将邓琳琳、周吕鑫、张亮亮等退役。这些都给我省备战本届亚运会工作带来了很大的困难和压力。不过,我们要坚定信心,顶住压力,全力拼搏,奋勇争先,力争创造我省参加境外亚运会的历史最好成绩。

安徽选手在境外亚运会的历史最好成绩是2006年多哈取得5枚金牌。



吕秀芝
领衔
22名
安徽
选手
出战
仁川
亚运会

梦之队世界杯约战立陶宛

据新华社电 美国梦之队在9日以119:76狂胜斯洛文尼亚队后晋级男篮世界杯半决赛,接下来他们在卫冕之路上将面对立陶宛队的挑战。

克雷·汤普森此役命中4记三分球拿下最高的20分,哈登和法里德各得14分。

立陶宛队以73:61力克土耳其队,19投10中的三分球是他们的取胜之匙。在2010年男篮世锦赛(男篮世界杯前身)中,美国队半决赛的对手也是立陶宛队。

荷兰补时意外遭捷克绝杀

据新华社电 世界杯季军荷兰队在9日进行的2016年欧洲足球锦标赛预选赛首轮出师不利,补时阶段被捷克队2:1绝杀;另一传统欧洲豪强意大利队则在客场2:0击败挪威队。

“阵型不是问题,捷克队利用我们的失误取得了进球,当防守上出现了那样的失误,你就不能去在阵型上找借口。”荷兰主帅希丁克说。

安徽小将朱琳香港开门红

星报讯(记者江锐) 9月9日,WTA国际巡回赛香港网球公开赛展开了单打首轮比赛的争夺。安徽小将朱琳2:1逆转捷克选手克里斯蒂娜·普利斯科娃,顺利进入第二轮。

本次比赛,朱琳是从资格赛杀出重围的。克里斯蒂娜·普利斯科娃在这场遭遇战中进入状态迅速,她首盘一得得分率高达100%,只丢了两个发球分,以6:1轻松拔得头筹。第二盘朱琳在开局落后,不过逐渐适应对手打法后她找到了自己的节奏,结果后来居上,两度破发以6:3扳回一盘。决胜盘朱琳越战越勇,她凭借多破发两次的优势以6:3锁定胜利,耗时1小时25分钟逆转晋级第二轮。

五大联赛强势归来,竞彩“天天世界杯”

利辛一彩民

果断换号,喜中万元

星报讯(刘标) 8月19日,安徽体彩11选5第14081955期开奖号码为10、08、04、06、09,利辛27810网点彩民中了30倍5码复式任4,喜获奖金11700元。

据中奖彩民介绍,当期他认真观察走势图,发现当天开出的双号较多,接下来很可能还会照此规律开出,于是选择了中奖率较高的5码复式投注任4,该彩民写下03、04、06、08、10这5个号码准备投注,这时他看到开奖画面提示近15个热号里面有09这个号码,于是他把03换成了09,并倍投了30倍。

当期开奖先开出的10、08、04、06四个号码打的都有,已经稳中30倍任四,该彩民心里想如果第5个号码开出09,那就中多了,有点兴奋的他从座位上站了起来,对着开奖画面喊着“9、9、9”,随着开奖画面的转动,最终停在了09这个号码上。“中了,中了,5个号全中了”该彩民高兴地喊道。

星报讯(何玉) 看赛事,玩竞彩,更精彩!竞彩足球全年不间断开售的大量赛事,让彩民“精彩无需等待,天天都是世界杯”。8月,2014-2015赛季的五大联赛已陆续揭幕,观赏性绝不逊于世界杯,带给广大球迷和彩民激情与好运。

8月9日凌晨2:30,法甲为五大联赛拉开序幕。接着英超、德甲及西甲相继开赛。从前几轮赛事结果来看,法甲上届冠军大巴黎的现状让人有点担忧,不禁感叹,它是否还能一骑绝尘?欧冠赛场上谁能代表法甲突出重围?悬念将在未来10个月内揭晓。

英超赛场,豪掷重金的六大豪门谁能成为乱世英超第二季的主角?有范加尔入主的曼联,暂时还没看出有王者归来的态势,但这一切的未知都值得我们为之疯狂。德甲,今年新科世界杯冠军头衔,能否给德国足球带来新的生机?

拜仁能否重夺欧洲霸主?再看西甲赛场,皇马揽入J罗,巴萨在转会市场上也毫不示弱,谁能在赛场厮杀中压倒对手?马竞如何捍卫超级新贵尊严?斗牛士们将用行动来为自己代言。

8月31日0:00,在中国拥有拥趸无数的意甲联赛压轴登场。谁能代表意甲扭转欧战低迷的窘境?没落的意大利足坛能否有风起云涌?让我们拭目以待!

此外,2014-2015赛季欧冠32强已经诞生,生死对决即将上演。欧罗巴联赛外围赛进入到最后阶段淘汰赛,最后谁能晋级?此外,葡超、阿甲新赛季已经开始,日职、日乙、瑞超、挪超、美职等不跨年联赛已进入到下半程,格局日渐明朗,各队目标清晰,胜负更加容易判断,这些小联赛将与欧洲五大联赛一起为彩民带来更多精彩。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 657364184.70 元 (目前中国彩市第一)

第 14106 期, 开奖号码: 05、09、11、20、22+05、11

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 江西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办

官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

细水长流,中奖常有

星报讯(徐方莉) 常听说这么一句顺口溜——“要想工资翻一番,关注体彩排列三;要想生活不受苦,投注体彩排列五。”老张就是“排列”游戏忠实爱好者,坚持购买体彩多年。

8月25日,也就是体彩排列三奖金上涨和排列五4500万派送的前一天,老张像往常一样来到枞阳县长江路54号15956网点购买彩票。进店总是要认真研究一番排列三走势图。买彩票已经成为他的习惯,曾经在二期排列三中得1万元。他坚持细水长流,精选号码看好一个后会选择倍投,每期买个十几二十元。经过精细筛选,最终选了一注组三号码直选四倍,为了保险组选了一倍。

排列三第14229期开出组三474,正是他购买的号码。8月26日上午,他来到15956网点很高兴地兑取奖金4320元。他有个习惯,兑奖后喜欢自己保留所有的中奖票。

这时业主童先生又一次提醒他,从今天开始排列三的奖金全线上涨,排列五4500万派送啦!老张说:“我早就知道了,直选是1040元、组三346元、组六173元,排列五每期派送150万单注最高可得20万,对吧?”这时童先生微笑着向他竖起大拇指点赞。